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Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het toelaten van buitenlandse artsen (ingezonden 
5 oktober 2011). 

Vraag 1
Bent u bekend met de richtlijnen over onderlinge erkenning binnen de 
Europese Unie van diploma’s gezondheidszorg?1 

Vraag 2
Hebt u kennisgenomen van de brief d.d. 4 juni 2009 van het Ribiz (Registratie 
en Informatie Beroepsbeoefenaren in de Zorg) aan mevrouw M.R.M. 
(toegevoegd als bijlage, inmiddels mevrouw K.), waaruit blijkt dat de 
vakbekwaamheid van deze kinderarts met een Britse kwalificatie gelijk wordt 
gesteld «aan die van een beoefenaar met de Nederlandse opleiding tot arts» 
en de geclausuleerde inschrijving in het beroepen individuele 
gezondheidszorgBIG-register? 

Vraag 3
Is het waar dat door wijzigingen in de wet- en regelgeving over de erkenning 
van diploma’s gezondheidzorg binnen de EU genoemde mevrouw en wellicht 
andere artsen nu niet meer in aanmerking komen voor een vereenvoudigde 
inschrijving in het BIG-register? Zo ja, waarom kan deze kinderarts niet meer 
op de voorwaarden zoals die eerder golden worden ingeschreven in het 
BIG-register? 

Vraag 4
Waarom is een verklaring van vakbekwaamheid die vóór de wijziging in 
BIG-regelgeving is afgegeven, nu niet meer geldig? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de vakbekwaamheid van een arts, blijkende uit onder 
andere een volledige bevoegdheid tot het uitoefenen van het beroep in een 
andere EU-lidstaat en het zich de afgelopen tijd machtig maken van de 
Nederlandse taal, van doorslaggevend belang zou moeten zijn voor het 
kunnen uitoefenen van het beroep van arts binnen Nederland en niet de 
nationaliteit van die arts? Zo ja, hoe verhoudt zich dit dan tot de registratie 

1 http://www.bigregister.nl/registratie/meteenbuitenlandsdiploma/diplomabehaaldbinnendeeu/
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van de genoemde kinderarts en wellicht andere buitenlandse artsen in 
gelijkaardige omstandigheden? 

Vraag 6
Hoeveel naar Nederlandse maatstaven volledig gekwalificeerde buitenlandse 
artsen krijgen geen toestemming om in Nederland hun beroep uit te oefenen, 
louter omdat zij niet de nationaliteit van een van de EU-lidstaten bezitten? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat artsen die voor de wijziging van de wet BIG of 
regelgeving in aanmerking kwamen voor een verkorte toelatingsprocedure tot 
het BIG-register niet de dupe mogen worden van aanscherping van die 
regelgeving vanwege de nationaliteit van de arts? Zo ja, wat kunt u doen 
voor dergelijke artsen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Hoe beoordeelt u het feit dat er in Nederland onder andere een tekort aan 
kinderartsen en andere medisch specialisten bestaat in het licht van het 
bovenstaande?
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